



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 19elot50
MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Szakmai beszámoló a Férfi Kosárlabda Sportegyesület Szekszárd működéséről és terveinek bemutatásáról

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Bizottság

2019. június 24-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Csillagné Szánthó Polixéna elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Sipos Gergő sport- és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Sipos Gergő sport- és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Egyszerű többség

Tisztelt Humán Bizottság!

A Bizottság a 2019. évi munkatervébe napirendjére tűzte a városi sportegyesületek tevékenységére vonatkozó beszámolókat. A mellékletben olvasható a Férfi Kosárlabda Sportegyesület Szekszárd szakmai beszámolója, valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatása. Az ülésen az egyesület képviselője meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2019. június 20.

**Csillagné Szánthó Polixéna
Humán Bizottság elnöke**

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Humán Bizottságának
.../2019. (VI.24.) határozata
a Férfi Kosárlabda Sportegyesület Szekszárd működéséről és terveinek bemutatásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet 2. pont 8 alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

1. jóváhagyja a Férfi Kosárlabda Sportegyesület Szekszárd szakmai beszámolóját;

Határidő: 2019. június 24.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván;

Határidő: 2019. június 24.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke

3. felhívja a figyelmét az egyesületnek, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

Határidő: 2019. június 24.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke

FÉRFI KOSÁRLABDA SE SZEKSZÁRD
7 1 0 0 S z e k s z á r d, Keselyűsi u. 3.

Tárgy: Tájékoztató

Szekszárd Megyei Jogú Város
Polgármesteri hivatala
Humánszolgáltatási Igazgatóság
Humán Osztály

Szekszárd
(Béla király tér 8.)

Majnay Gábor
osztályvezető úr részére

Tisztelt Majnay Úr!

Hivatkozva VI./B/53-26/2019 számú levelére az alábbi tájékoztatást adom:

A Férfi Kosárlabda Sportegyesület két szakosztállyal rendelkezik:

I./ Kosárlabda szakosztály
II./Tömegsport szakosztály

Mivel a kosárlabda sportágban a bajnoki rendszer őszi-tavaszi ezért az elmúlt egy évi (2018-19) tevékenységünket az alábbiak szerint mutatjuk be.

I./ Kosárlabda szakosztály

a.) A 2018-2019 évi bajnokságok:

Az előző évben megkezdődött bajnoki ciklusban egyesületünk ismét 4 korosztályban mindösszesen 6(6,5) csapattal szerepelt az MKOSZ által szervezett országos és a helyi szervezésű területi, ill. városi bajnokságokban melyek az alábbiak voltak.

1./ Felnőtt bajnokságok:

Felnőtt korú játékosok híján az egyesületünk 2018-19 évi NB II-s bajnokságban és más megyei bajnokságban nem indult.

2./ JUNIOR (U18) bajnokság:

Az előző évi Pest megyei bajnokság helyett ezúttal az Országos bajnokság Regionális küzdelmeibe nevezett be csapatunk.

AA Dél-Nyugati csoport alapszakaszi küzdelmeit vereség nélkül az első helyen zártuk és bejutottunk a Dél-Nyugati csoport felsőházi küzdelmeibe.
Itt már nem sikerült győzelmet elérnünk és a csoport 5. helyén végeztünk.

Az U 18-s bajnoksággal párhuzamosan beneveztünk a hasonló korosztályú játékosokat foglalkoztató Panon Ligába (Szerb-Magyar bajnokság) melynek küzdelmei jelenleg is zajlanak.

3./ KADETT (U16) bajnokság:

Az idei idényben egyetlen kadett korú játékosunk volt így ebben a bajnokságban nem indítottunk csapatot. A kadett korú játékost – további együttműködés reményében is – átadtuk a szekszárdi rivális GYKSE egyesületnek.!

4./ SERDÜLŐ(U14) bajnokság:

Hasonlóan a Kadettek korábbi indulásához a Serdülő bajnokságban is a Pest megyei Szövetség által rendezett bajnokságba neveztük be csapatunkat a fő indok az alacsonyabb korú játékosok (U12) szerepeltethetősége volt az Országos bajnoksághoz képest.

Túlzott elvárások nem voltak a helyezést illetően a fő szempont a minél több versenyeztetési lehetőség lett.

A bajnokságban a 24 csapat közül a 17. helyen végzett a csapat, ami elmaradt az előzetes elvárásoktól.

5./ NAGYOK KUPÁJA bajnokság:

A Tolna megyei KSZ által ebben az évben először indított bajnokságba is beneveztünk.

A jó kezdés után az idény második felére kicsit visszaesett a csapat teljesítménye, de így is sikeresnek, előremutatónak bizonyult a bajnokságban való részvétel. A benevezett 9 csapatból az 5. helyen végeztünk.

6./ Országos GYERMEK bajnokság U12:

A zömmel a Kenguru korosztályból éppen csak kiöregedő játékosokra épülve, valamint több U11-s korú játékosok bevonásával elindultunk az Országos GYERMEK (U12) bajnokságban az előző évhez hasonlóan.

A Szekszárdi Karvalyok néven szereplő fiataljaink, akik zömmel a Babits Általános Iskola „Mini” tornatermében ismerkedtek meg a kosárlabdával ezúttal már jobban alkalmazkodtak a nagyobb pályákhoz.

A torna rendszerű bajnokságban 10 régió több mint 200 csapata indult és a „Karvalyok” 6. Régió „G” csoportjában szerepelt az alapszakasz során. Minden fordulóban a csoport 2-3 helyén végzett így sem feljutni sem kiesni nem „sikerült”. (A csoport győztes feljebb jutott a csoport vesztes visszább esett).

A 4 Alapszakaszi tornát 4 Alsóházi torna követte ahol is az E csoportban szerepeltünk hasonló eredménnyel.

Az év folyamán szemmel látható volt a játékosok technikai és más szakmai fejlődése.

7./ Nyuszi kupa Bajnokság Szekszárd:

Az U10-11-s korosztályok számára a Tolna megyei Kosárlabda Szövetség és a KSC Szekszárd szervezésében lebonyolított bajnokságban két „Babitsos”(1,5) csapatunk is szerepelt Farkas József és Csernusné Edit edzők irányításával.

Bíró Miklós edző vezetésével Babits Karvalyok néven is beneveztünk egy további csapatot, valamint Murvai edző vezetésével a Gyakorló iskolás 2.-3. osztályos gyerekek is szerepeltek Gyakszi Rangers néven.

Egyesületünk játékosai tehát 4 csapatban is érintettek voltak.

A Babits Lurkók a Fiúk C csoport 1 helyén a Gyakszi Rangers ugyanitt a 2. helyen végeztek.

A Babits Manók Vegyes (Fiú-leány) B csoport a 3 helyén, a Babits Karvalyok Vegyes (Fiú-leány) A csoport 1 helyén

A fel – lemenő rendszerben lebonyolított bajnokságban sokat fejlődhettek a résztvevők melyet az eredmények is igazoltak.

b.) A 2019-2020 évi bajnokságok tervezett feladatai.

Bár az NB II-s szereplés a szűk játékoskeret és anyagi fedezet hiányában idén sem valósulhatott meg szükségesnek látjuk a jövőben ezt pótolni az utánpótláskorú játékosaink későbbi szerepeltethetősége érdekében.

A GYERMEK (U12) korosztályú játékosainkat az Országos bajnokságban kívánjuk elindítani idén is lehetőség szerint új edzők bevonásával a szakmai munkába. (Bíró Miklós, Dorogi László.)

A SERDÜLŐ (U14) korosztályú játékosainkat az idén nem az országos, hanem ismét a korosztálynál két évvel fiatalabbakat is szerepeltethető Pest megyei bajnokságba nevezzük, mert a korosztályi összetétele a játékos állománynak ezt kívánja meg, ill. erre van lehetőség.

A KADETT (U16) korosztályban csapatot a Pest megyei bajnokságban tudunk csak nevezni, mert a GYKSE Szekszárd egyesülete elhárított mindenféle magasabb szintű együttműködési lehetőséget.

A JUNIOR (U18) csapatunkat is benevezzük az Országos bajnokságba biztosítva ezzel az átmenetet az utánpótlás korosztályok és egy reménybeli NB II között. Az U 18-ból kiöregedett játékosokat a Panon Ligában kívánjuk szerepeltetni.

A fiatalabb korosztályokban KENGURU (U10-11) komolyabb létszám belépése várható, akiket idén is a TmKSZ és a KSC Szekszárd által szervezett bajnokságokban (Nyuszi Kupa) kívánjuk szerepeltetni. A versenyeztetett csapatok száma itt idén 4,5 lesz. (Három saját Egy Gyakorló Iskolás és egy a KSC-vel közös)

Továbbra is súlyosan hátráltatja a szakmai munkát az általunk negatívnak ítélt koncepció, ill. tény, hogy két szekszárdi egyesület is van azonos korosztályú gyerekekre építve.

A végleges létszámok és nevezések csak július –szeptember hónapban kerülnek meghatározásra.

Gazdasági, létszám helyzet:

Kedvezően hat célkitűzéseinkre a Látványsportok támogatására kialakított TAO rendszer.

Egyesületünk alapvető feladatának tekinti a TAO révén megszerezhető források beintegrálását a város sportlétesítményeinek fejlesztésébe a terem üzemeltetők, iskolák segítségét ezúton is.

Ugyanakkor a játékosokért továbbra is meg kell küzdenünk a másik szekszárdi kosárlabda egyesülettel, amellyel próbáltunk olyan kapcsolatot kialakítani, amely a fiatal játékosoknak is kedvező, de próbálkozásaink ezideig szinte teljességgel eredménytelenek voltak.

Egyetlen kivételt jelentett a Szekszárd Testvérvárosában a Bosznia-Hercegovina-i Jajceban rendezett torna ahol közös csapattal indultunk!

Az önkormányzattól, a szponzoroktól és a TAO - ból kapott támogatások révén az egyesület anyagi működési feltételei nagyjából adottak.

A további fejlődéshez feltétlenül szükség lenne újabb Szponzorok megtalálása, akik támogatásaikkal biztosíthatják a TAO pályázatokon elért Sportfejlesztési programok ÖNERÉJÉT, valamint a teljes körűen kihasznált TAO támogatási lehetőségeket.

Az Önerő biztosítása terén fokozottan számítunk a város támogatására.

Legfőbb célkitűzésünk a **stabil széleskörű utánpótlás bázis kialakítása** és általa egy eredményes NB II-s csapat alapjainak biztosítása.

II. A tömegsport szakosztályban az idősebb szekszárdi és Szekszárd környéki, volt kosarasok játszanak, akik megindulásától résztvevői voltak a Szekszárd Városi Kosárlabda bajnokságnak. Az előző évben már nem indultunk el a Városi bajnokságban, mert a játékosaink életkora ezt nem tette lehetővé (60 év feletti átlagéletkor).

Mivel a szakosztály eddigi bázisát képező Öregfiúk életkora jelentősen meghaladja a 60 évet szükségessé válik a közeljövőben a fiatalítás, mely a jövő legfontosabb feladatát jelenti.

Egyesületünk címe: 7100, Szekszárd, Keselyűsi út 3.

Egyesület elnöke: Dr. Fenyőházi Elemér

Szakosztályvezető (Kosárlabda): Sólyomvári Nándor

Szakosztályvezető (Tömegsport): Katona Ferenc

Vezetőedző: Murvai Árpád

Technikai vezető: Hegyi Bernadett

Edzések helye:

Szekszárd, Városi Sportcsarnok, PTE-IGYK Gyakorló Iskola, PTE-IGYK Főiskola, Dienes Valéria Ált. Iskola, Szt. József Iskolaközpont, Babits Mihály Általános Iskola, EÜ Szakközép Iskola

Kelt, Szekszárd, 2019.Május 15.

Tisztelettel:

*Dr. Fenyőházi Elemér
Elnök*